



EGRET ISLAND
中国·来安

备受南京市民喜爱和追捧的白鹭岛国际生态旅游度假村自上周宣布推出新的小高层房源后，再次成为楼市热点，上个双休日驾车前往白鹭岛看房选房的市民络绎不绝，为整个景区平添了一道靓丽的风景线。

针对高校教师和机关公务人员是该项目主力购房人群的特点，白鹭岛推出“高校教师和机关公务人员主题购房月”大型活动。该活动为期一个月，从即日起至元月底结束。活动期间，凡是购买白鹭岛小高层精装修度假公寓的教师和机关公务人员，可在价格上获得较多的优惠。元旦当天去的人可优惠5000元，现场还将有精美的礼品赠送。



小高层卧室效果图



小高层外立面效果图



小高层客厅效果图



小高层室内效果图

品鉴热线
(025)86291568
86291528

白鹭岛逆市飘红 全景房再掀抢购热潮

元旦购房优惠多多

生态无价

白鹭岛诠释绿色投资

近山者仁，近水者智。白鹭岛依山傍水，四周群山环绕，万亩林海，绵延起伏。举目望去，苍翠欲滴，层峦叠嶂。湖面碧波荡漾，倒映着蓝天白云，构成一幅美丽的画卷。湖边绿树成荫，鸟语花香，空气清新，负离子含量高，对人体健康非常有益。白鹭岛生态旅游度假区内有维管束植物100多科300多种，各类植物所挥发分泌放射出多种芳香烃有机质，使空气得到进一步净化。特有的地热资源，开发出的温泉养生与森林浴场以及恋子湖天然自流水，形成了白鹭岛生态旅游区的独特养生系统。原生态的自然天物，无价的养生瑰宝，如此完美的资源结合，仅此白鹭岛一处。年年岁岁，白鹭去了又归，是白鹭岛生态持续健康发展的完美见证。

投资一份绿色，守候一片山水，为健康上一份天然的保险。生命无价，生态无价，投资白鹭岛，收获健康无价。

模式创新 白鹭岛主张高额回报

白鹭岛生态旅游度假村的承诺：5年包租，10年回购，业主自交付之日起，5年内不居住，将由公司包租，以前5年4.6%，后五年6%的高回报率来报答业主，同时承诺10年后若业主不需要第二居所，公司将按原价回购。同时，业主还可以在一年内免费乘坐公司往返南京的班车，享受到其他多种折扣。独创的高回报投资理念，开创性的操作模式，让投资这片生态居所的业主安心、放心、顺心。

白鹭岛生态旅游度假村首期联排别墅式70年产权精装修酒店式公寓，首批30栋投放市场，即获得好评如潮，掀起一股争做白鹭岛业主的风潮。

如今，临湖而建的12层360度观景小高层精装修酒店式公寓，开盘当日即热销50余套。观景小高层同样采取高回报的模式，19.8万元起的低总价，让投资者无需承受过多经济压力，基本不受现行的“第二套房”政策影响。

有形的回报看得见，无形的回报更惊人。所谓有形回报即白鹭岛每年汇到您账户上的高额返利，无形回报是指白鹭岛10年的升值潜力。白鹭岛是一只“原始潜力股”，拥有极品的山水资源、无价的生态资源、高品位的旅游资源、紧邻宁洛高速的交通优势、距南京60公里的区位优势，使其上升空间无限宽广。

■最新动态

精装修小高层酒店公寓亮相

白鹭岛国际生态旅游度假村新推小高层房源，再次成为楼市热点，双休日驾车前往白鹭岛看房选房的市民络绎不绝，为整个景区平添了一道靓丽的风景线。

此次推出的白鹭岛精装修酒店公寓为一栋12层的360度全景视野的小高层公寓，房源仅有120套，每套面积为53.4平方米，总价19.8万元起。开发商还承诺5年包租（回报率4.6%）、10

■相关链接

白鹭岛国家4A风景区

安徽省来安县白鹭岛风景区位于来安县城西北13公里处，距南京60公里，景区总面积约4.2万亩，森林覆盖率达90%，是省级森林公园。近年来，来安县政府按照“树立精品，培育特色，面向南京、合肥、扬州，吸引苏、锡、常、沪”的原则，努力把白鹭岛风景区建成一个集休闲娱乐、旅游度假、花果茶鸟购销为一体的国家级森林公园。

处于亚热带季风气候和江淮分水岭独特地理类型的白鹭岛风景区，空气清新，气候宜人，山林美景，天造地设。春天，山花烂漫，幽香逼人；夏天，云蒸霞蔚，绿茵滚滚；秋天，层林尽染，红枫如火；冬天，银装素裹，绵延起伏。每年清明至白露时分，数万之众的鹭鸟云集，亮丽奇特，蔚为壮观，创设了“惊飞远映碧山去，一树梨花落晚风”的诗情画意。峰峦迭翠的恋子山，秀色宜人的舜歌山，洞天明境的恋子湖，碧波荡漾的舜歌湖，坦竹环绕的大庵寺，香烟弥漫的孔雀寺，鬼斧神工的一线天，古色古香的赏鹭亭，变化奇妙的望日峰，气势恢宏的抗金古战场，怀中抱子的千年古树，流水潺潺的观音泉，绵延细腻的天然沙滩浴场，雄居山腰的穆桂英跑马道，观景揽月的望火楼，五颜六色的奇花异草，品种繁多的珍禽鸟兽，郁郁葱葱的万亩林海，使白鹭岛风景区具备了极高的旅游品位，是人们旅游观光、休闲度假、访古探幽、回归自然的理想去处。

白鹭岛生态旅游度假村

白鹭岛生态旅游度假区位于南京近郊来安，由南京乡村大世界投资实业有限公司投资超过3亿元建设开发，规划面积4.2万亩、核心开发面积1.7万亩。距古都南京60多公里，交通便捷，区位优越，宁蚌高速可以直达这个原生态的人间仙境。该岛生态保持得极其完好，每年清明至白露时分，数万之多的国家二级保护动物——白鹭就栖息繁衍于此，为白鹭岛的生态提供了强有力的佐证。园区内主要植物有300多种，森林覆盖率高达90%以上，仅白鹭湖内的鱼类就近20余种。全年平均气温14.9℃，使其夏无酷暑，冬无严寒，具有“天然、清幽、秀丽、静美、纯朴”等特点。



环湖栈桥